NGAN HANG HANG CAU HOI TOAN 7 THEO CT GD2018
GVSB: Ngo Di¢u Thuy (Tén Zalo) .... Email:ngodieuthuyyb@gmail.com

GVPBI: ... (Tén Zalo) .... Email: .......coooviviinnnnnen.
GVPB2: ... (Tén Zalo) .... Email: ......ccooeviniinnnnnen.
Tinh dwore gia tri ciia biéu thire. Cap @6 van dung
I. DE BAI
A. PHAN TRAC NGHIEM
, .2 X ===
Ciu 1: Gia trj ciia béu thue 4 =% = 2x+ 1,5 313
25 1 7 17

A. 9 . B. 9. Cc. 9. D. 9.
Ciu 2: Gi4 trj ctia béu thue 4 =2X" = 3x+1g x =- 113

A. 6. B.O. C.-4. D. 2.
Cau 3: Gid tri cta béu thie 4 =7+ 2%~ Ly ¥ ==Ly =-1),

A -2, B.-4. c.0, D.2.
Cau 4: Gi4 tri coa béu thae 4 =X - 3x +1 tai ¥ =" 213

A 11, B. -1, c.-9. D. 3.

4 _xT-2)
Ciu 5: Gié tri ciia béu thirc 4 i¥=-Lky=-lyy
3 3 1 ]
A 4. B. 4. c. 4. D. 4.
(=% 2y-z

Ciu 6: Gi4 trj clia béu thirc 2 ¥ =hy=hz=-1y

A. -1 B.l. C.-2. D. 2.
Cau 7: Gia trj cia béu thirc A=+ (y-1) tai v Ly =-1
A, B. 3. c.- 5. D. 1.

Ciu 8: Gié tri ciia béu thire 1 =% =V +Zgy ¥ =" Ly =lz=-1},
Al B.-2 C.3 Dp. -1
4xv
A= : *) :(x #"_-}’) o
Cau 9: Gié tri ctia béu thie ¥ =V @i ¥ =LY =25,
8 -8
A8 B. 3 C D. -8
Axy
A= s —(x = 1y)
Cau 10: Gia trj ctia béu thirc G- p) - (s y) @i ¥ =BV =1
Al B.- 1 c.0 D. 2,
- 2x+1
i A :jt ! (x %-1)
Cau 11: Gi4 tri ctia béu thirc x+1 tai X =" 213
A. 9 B.” 9 c.l D. -1
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Ciu 12: Gia trj ciia béu thue 4 =% = 53X +445 x =- 113
A0, B.-2, c.8 p. -8

A=xy-xz+yz_.x=-Ly=liz=-1
1=xy-xz+) tai ¥ Ly =l Ly

Cau 13: Gia tri cua béu thuc a

Al B.” 3 c.3 D.- 1

" S . 12 L o A=x- pexx-v)+vx-v)+2 .. Pt =0,,
Cau 14: Gia tri cua béu thirc A=x- y+x (x *1) ) G *L) biét L+x"+) t:'la

A -2 B.2. c.0 D.-1

Céu 15: Gid tri ciia béu thire A=x"(- D+ G- D+ (x-1)-1

A -2 B.-1 c.0 D. 2
B. PHAN TU LUAN
Céau 1: Tinh gi4 tri cua biéu thirc P(x) =3x"+x" +x+3 tai
a). X =1 b),* =0 c). x=1

O(x) =20x" - x° +x

Céu 2: Tinh gia tri cta biéu thirc tai
1
X =—
a) X =1 b) X =" 1 c) 2
Céu 3: Tinh gi4 tri cta biéu thirc A(x) ==3x" - 2x” +1 tai
a). ¥ =1 b). ¥ =0 ). ¥ =1
; = -7
Cau 4: Tinh gié tri cia bicu thuc Blx)=x"- Jx+l tai
1
X =—
a) X =1 b) x* =-2 c) 2
) C :'T+‘1I: +xy —L =3
Cau 5: Tinh gié trj cua biéu thirc 5 tai ¥ YT
, 522 1 —
Cau 6: Tinh gia tri cia bicu thuc C=xy +2) tai * =l y=12

A=56- Sa+0b i @ =22, b =23
B =0xyz - 3xy- 19z tai * =11,y =32,z =0
ai

Céu 7: Tinh gia tri cua biéu thirc
Cau 8: Tinh gia tri cua biéu thirc

C=32xy _.x=ly=-1

Cau 9: Tinh gia tri cia biéu thire tai

m=-2,n=-
Cau 10: Tinh gia tri cua biéu thuc £ =Tm+2n-3 tai

H =3x"-5y+l tai ¥ Jy=-1

bl | —

Cau 11: Tinh gia tri cua biéu thirc
A , cr e o 1R , - . =- =2
Cau 12: Tinh gia tri cua bi€u thirc D =3m-2n oy M Ln=2

. A=0e- Y (457 —7 =
Cau 13: Tinh gi4 tri cua bidu thic SRONCES )tai x=-2,y=1

B =3x"y+0x ) + 3 x=-1,y=3

Cau 14: Tinh gia trj cua biéu thuc tai

Céu 15: Tinh gia tri ctia biéu thirc Q=5x"-2x- 18 tai |x| =4
I. PAP AN
A. PHAN TRAC NGHIEM
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BANG DAP AN
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Chu 1: Gid trf cia béu thite 4= - 26+l ~ 31
25 ! 7 17
A. 9. B. 9. c. 9. D. 9.
- Loi gii
Chon A

4 4 1_4+12+9 25

+l=—+—+

0 3 0 0

(g (a2 ¢4
‘{-:‘:[-:‘-2_[-:
3 3 3

Ciu 2: Gi4 trj cia béu thue 4 =2%" = 3x+1g5 x =- 113

Ta c6

A. 6. B.O. C.-4 D. 2.
Loi giai

_ AGCD=2-1)-3(-1D+1=2+3+1=6
aco:

A=y +2x-1 . x=-Ly=-1,

CAu 3: Gia tri cua béu thirc tai a
A -2, B.-4. c.0. D.2.
Loi giai
Chon A
v X =Ly =-1p, . 4=C 1y +2(-1)-1=1-2-1=-2

Ciu 4: Gia trj cia béu thue 4 =X = Ix+1 5 x =-213
A 11, B. - 1. c.-9. D. 3.
Léi giai
Chon A
Vi ¥ =2 Taeg. AG2)=(-2) - 3.(-2)+1=4+6+1 =11
x'- 2y

A=

CAu 5: Gia tri cua béu thirc 4 tai .

3
A 4. B.
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(1 -21 _1+2 _3

==Ly =-1 A= -=7
Voi & " Taco: 4 4
x=-2y-z
. . 2 A= "}T -'{’:'1'1":1'7:'1
Cau 6: Gia tri cia béu thirc - tai T e la
A -1, B.1 C.-2. D. 2.
Loi giai
(oo 1m21-CD -1-241 -2
Vi =-Ly=kz=-1 Taco: 2 2 2
Céu 7: Gid trf ctia béu thite 4 =% * O 1 g x ==Ly =-1p,
A5, B. 3. C.-9. D. 1.
Loi giai
vei X = by =1, . A=) +(G1-1) =144 =5
Cau 8: Gié trj cita béu thire 4 =% =V + 2 ¥ =- Ly =Lz =-1,
Al B.-2 c.3 p. -1
Loi giai
vei X =-Ly=kz=-1, . 4 =(-1) -1 +(-1) =1-1+1=1
Axy
A=—"" (vzx) N
CAu 9: Gia tri cua béu thirc x =y tai ¥ 7BV T4
8 e
A8 B. 3 C D. -8
Loi giai
Axy
A= v s v (x 2xy)
2 = p) - 'y = =
Ciu 10: Gié tri cia béu thie - V) - () i ¥ =2y =1
Al B.- | c.0 D. 2
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426D -3 -8
_ _ 9 * (7. 1F “o.1 @ ~
Voix_z‘}_ 1Taco Q+1)- (-1 o-1 8
- 2x+1
i A =2 i (x =-1)
Cau 11: Gia tri ctia béu thirc x+1 tai X = 21a
A.9 B.- 9 c.l D. -1
Loi gidi
Chon B
2y -2 (-0
‘4(_2):( 2) - 2.(-2)+1 _4%d+l
Véi X =2 Taco: -2+l -1
Cau 12: Gié tri ctia béu thire 4 =% = 5x7 + 45 x =- 13
A0 B.-2 c.? D. -8

Loi giai
Chon B
Vei ¥ =1 Tacg: ACD=G1)-5G1) +4=-1-5+4=-2
Céu 13: Gia tri ctia béu thirc A=xy-xz+ 1"3»[ aj ¥ =" Ly =l z =- llé
Al B.- 3. c.3 p-1
Loi gidi
Chon B
vei ¥ =Ly =kz=-1 A=C1D1-CD.ED#LED=-1-1-1=-3

=Y = r 3 - 1F r'-" - 2 Lz 3 R p—
A=x- y+x (x })"'} (- p)+2 bigt L+x +y =0y

Taco:
CAu 14: Gia tri cia béu thuc
A -2 B.2. c.0 D.- 1

Loi giai

Ta co
A=x- yp+x (- )+ (- p)+2=0x- p)+x"(x- )+ (- y)+2

A=(x- p)l+x +y°)+2

Vi 1 -+ x'—" +.}.~'-" :[' ta C(,) .‘.I :(.-'f' }-‘)(1 +_'-'L-3 +}-‘3 ]"'2 :(.-'f' _}1).'] +2 :2

Cau 15: Gi tri cta béu thirc A=x"(x- 1)+p1-" (x-1)+z2(x-1)-1 bidt X ¥y +z :Dlé

A -2 B.- 1 c.0 D. 2

Loi giai
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A= (- D+ (- D+ (- D=1 =(x- D+ 07 +27) -1
Taco:

2 +2 -2 = A=V - _:+‘:+Z:' —\x- A= ==
iy =0 A=0 D+ )-1=(x-1.0-1=-1

B. PHAN TU LUAN

_ 5 2
Cau 1: Tinh gid tri cua biéu thirc P(x) =32 +x" +x 43 tai

a)x =1 b)x =0 c) X =1
Loi giai
a) x=-1
Taco PN =30-1) +(- 1) - 143 =3.(- ) +1- 143 =-3+1- 143 =0
b)x =0
Ta co F(0) =3(0) +(0) +0+3=3.0+0+0+3=0+0+0+3=3
c) X =1
Taco P =3(1) +(1)° +1+3 =3.141+1+3 =3+141+3 =8
Cau 2: Tinh gia tri cia biéu thirc Olx) =200 - x +x tai
1
X =—
a) X =1 b) X =-1 c) 2
Loi giai
a) X =1
—n COY £1=20- —n
Ta cg 20 =20.(1) - 1) +1=20-1+1 =20
b) X =-1
Ta e Q-1 =20.(- 1Y - (1) - 1=(-20)+1-1=-20
1
X =—
c) 2
Q[l =20. L .- l +_:3[}L_l+_:2_l+i:[
Tace |21 2] (2] 2 7732 8 2 8 8 8
Céu 3: Tinh gi tri ctia bidu thre A(¥) =733 = 20741
a) x=-1 b) x =0 )X =1
Loi giai
a)x =1
Tacs A-D=(3)- 1) - 2.0-1F +1=(-3)(-1)- 2.1+1=3- 2+1 =2
b) x =0
Ta s A0) =(-3).0°-2.0°+1=(-3).0- 2.0+1=0-0+1 =l
c)x =1
Ta co A1) =(- 3.0 - 217 41 =(-3).1- 2. 141 =-3-2+1=-4

2 =22
Céu 4: Tinh gid trj cia bidu thire B(¥) =¥ = 20 +1
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1
X ==
a)x=1 b) x=-2 c) 2
Loi giai
a) X =1
—13_ " —_
Ta 6 B(l)=1I"- 2.1+1=0
b) x=-2
B(-2)=(-2) - 2(-2)+1 =-8+4+1=-3
1
X =—
c) 2
. | -
3[—‘: Lol a2t 2L
. | 2) | 2] 8 8
x+y’
) c=2"7 +xy — =3
Cau 5: Tinh gia tri cua biéu thirc 5 tai ¥ THY T
Loi giai
| +3° 10
—1 =3 C=——+13=—+3=2+3=5
voi F T T taco 5 5
Cau 6: Tinh gid trj cta bidu thiee £ =% +2)7 g ¥ =Ly =2
Loi giai
—_ R —15 22 A 92 5 _ —1
vai X =LY _Z,tac() D=I"2"+2.2" =14+24=4+8 =12
. . - =7 h=2
Cau 7: Tinh gi4 trj cta biéu thac A4 =30 Sa+0b 4; ¢ =22,b =23

Loi giai

. a=22.b=23

Vi ta oo A =07 3.2240.23 =50~ 110 +136 =84

2 —OxyT = 1= 7 = =32 - =
Ciu 8: Tinh gié tri cia biéu thue B —0%92° 3xy=19z ; x=1l, y =32,2 =0
Loi gidi
vei X =1hy =322=0 . B=6.11.32.0-3.11.32- 19.0 =0- 1056- 0 =- 1056

C=32xy _.x=lLy=-1

Cau 9: Tinh gia tri cta biéu thic tai
Loi giai

=1,y =- =3,2. .- 1) =3,2.1.(- 1) =-3,2

vei $=by =1, 4 €=320.01) =3,21(-1)=-3,

o
9 m=-2,n=-—
Cau 10: Tinh gia tri cua biéu thuc £ =Tm+2n-3 t5i 2
Loi gidi
T
m=2n=-t  E=1(-2)#2]-2|-5=-14-1-5=-20
Vi 2taco vos

Céu 11: Tinh gia trj cua biéu thuc H =3x"- 5y+l tai =\3,y="1

Loi giai

- H=3(B) - 5.0 D41 2334541 =15
vei ¥ =3y =1 0 (5] -5.60
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A , cp e 1R , - . m=- =2
Cau 13: Tinh gi4 tri cua biéu thue D =3m - 2n g4; M Ln=2

Loi gidi
—. - —3(-1)-22=-3-4—-
veim=-Ln=2, D 3.-1D-22=-3-4=-7
R A:_—J:_:+-.l: =_ . —
Cau 14: Tinh gi4 tri cta bidu thic G- Y (4 )tai x=-2,y=2
A=(-2-2) [(-2Y +2*] =(-4Y [4+4] =165 =128

voi ¥ =2,y =12 ta co

Ciu 14: Tinh gid trj cta bidu thue & =¥V H0x)" +307 (p x=-1y =3

Loi gidi
=1 p= =3(- 17 3+06(- 1) .37 +3.(- 1).3° =9+54- 27 =36
Ve ¥= Ly =3 g B30 1) 3400 1) 37 43.(1).3° =9+ 54- 27 =36
Ciu 15: Tinh gi4 trj cia bidu thie € =% - 23 18 55 x| =4
Loi gidi
x=4

[x|=4=
‘- T =-

Vo1

- I oA —ON_ 9_ —_
Truomg hop ¥ =4 ta co 0(4)=54"- 2.4- 18 =80- 8- 18 =54

AY=5 (=AY =2 (-4)-18 = _1e —
by o QG 4)=5.(-4) - 2.(-4)- 18 =80+8- 18 =70
IHET [

Truong hop * =~
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